

# Silvestrovský beh 2024

<b>Názov:</b>	Silvestrovský beh Prešov 2024
<b>Ročník:</b>	39.
<b>Email:</b>	presovrunningseries@gmail.com
<b>Web:</b>	www.presovrunning.sk
<b>Facebook:</b>	<a href="http://www.facebook.com/presovrunning">www.facebook.com/presovrunning</a>
<b>Instagram:</b>	@presovrunning
<b>Usporiadateľ:</b>	Elite League, o.z. a Prešov Running, o.z.
<b>Riaditeľka pretekov:</b>	PaedDr. Eva Lange, PhD. 0904 850 180
<b>Marketingová manžérka:</b>	RNDr. Danica Biroš Hronská, PhD. 0905 379 614
<b>Projektová manažérka:</b>	Ing. Marcela Hadviždžáková 0905 293 735
<b>Hlavný rozhodca:</b>	Ján Jacoš
<b>Typ pretekov:</b>	<b>Prezenčné</b>
<b>Termín:</b>	31. 12. 2024 Kategória Charity Run a Nordic Walking o 9:00 Kategória Hlavný beh o 9:30
<b>Miesto štartu:</b>	Hlavná ulica Prešov
<b>Prihlasovanie online:</b>	Prihlásenie bude prebiehať online cez <a href="http://www.pretekaj.sk">www.pretekaj.sk</a> Online prihlasovanie sa uzavrie 20. 12. 2024 pre tých, ktorí chcú mať štartové číslo s menom. Po tomto termíne bude prezentácia možná už len na mieste, v prípade nenaplnenia účastníckeho limitu (bez mena na štartovom čísle).  Po prihlásení sa bude potrebné prezentovať, podľa nižšie popísaných pokynov.
<b>Prezentácia:</b>	30.12. 2024 od 9:00 – 18:00 v Nákupnom centre Novum Prešov (Námestie legionárov 15267/1) 31. 12. 2024 od 7:30 v budove Mestského úradu na Hlavnej ulici v Prešove. Prezentácia končí 10 minút pred štartom danej kategórie.
<b>Časomiera:</b>	Meranie zabezpečené prostredníctvom čipovej technológie <a href="http://www.zasrun.sk">www.zasrun.sk</a>
<b>Výsledky:</b>	Zverejní usporiadateľ po skončení podujatia na stránke <a href="http://www.pretekaj.sk">www.pretekaj.sk</a>
<b>Štartovné:</b>	Pri registrovaní a zaplatení online do 17. 11. 2024 <b>15 €</b> (Štartové číslo s menom).  Pri registrovaní a zaplatení online od 18.11. 2024 do 17.12.2024 <b>17 €</b> (Bez nároku na štartové číslo s menom).  Pri registrovaní po 17.12. 2024 alebo prezenčne v deň pretekov: <b>20 €</b> (V prípade nenaplnenia kapacity. Bez nároku na účastnícky balíček).

	<p><b>Bežci bežiaci Charity Run so svojim príbuzným so ZŤP majú štartovné zdarma.</b>  Pre prihlásenie kontaktovať organizátora.  Časť výťažku zo štartovného bude venovaná iniciatíve #weruntogether</p> <p>Za prihláseného sa považuje pretekár až po uhradení štartovného.  <b>Po zaplatení štartovného nebude možné vrátenie štartovného.</b>  <b>Štartovné bude možné presunúť na inú osobu.</b>  <b>O tejto skutočnosti je potrebné informovať organizátora emailom najneskôr do 22. 12. 2024.</b>  <b>Prosíme o rešpektovanie tejto skutočnosti a dodržiavanie pokynov organizátora.</b></p>
<b>Trate:</b>	<p>Povrch – asfalt (verejná komunikácia)  Dĺžka okruhu Charity Run – 3,7 km  Dĺžka okruhu Nordic Walking – 5 km  Dĺžka trate Hlavný beh – 6,8 km</p> <p>V prípade nepriaznivých podmienok (sneh, ľad) sú vhodné aj bežecké tretry.</p>
<b>Štartovné číslo:</b>	<p>Každý pretekár je povinný mať upevnené štartovné číslo na hrudi, tak aby bolo viditeľné a nesmie byť prekryté. Súčasťou štartového čísla je aj nevratný čip na meranie času. Bez štartového čísla na hrudi nebude Váš čas zaznamenaný.  Štartové číslo je až do skončenia pretekov majetkom usporiadateľa a bez súhlasu organizátora neprenosné na inú osobu.  Pretekár, ktorý bude štartovať so štartovým číslom prideleným v štartovej listine inému pretekárovi, bude diskvalifikovaný ( DSQ ).</p>
<b>Kategórie:</b>	<p><b>Hlavný beh kategórie:</b></p> <p>Dorastenci / dorastenky do 17 rokov  Muži A 18-39 rokov  Muži B 40 – 49 rokov  Muži C 50 – 59 rokov  Muži D 60 – 69 rokov  Muži E 70 a viac rokov</p> <p>Ženy F 18 – 34 rokov  Ženy G 35 – 49 rokov  Ženy H 50 a viac rokov  Ženy I 60 a viac rokov</p> <p><b>Nordic Walking kategórie:</b>  Muži / Ženy do 55 rokov  Muži / Ženy nad 55 rokov</p> <p><b>Charity Run:</b>  Nesúťažný beh</p> <p>V prípade nenaplnenia kategórie si organizátor vyhradzuje právo na zrušenie / zlúčenie kategórie  O tejto skutočnosti budú bežci z danej kategórie informovaní pred pretekom.</p>
<b>Limit:</b>	<p>Účastnícky limit 450 bežcov Charity Run, 450 bežcov Hlavný beh  Nordic Walking – bez limitu</p>
<b>Pravidlá:</b>	<p>Preteká sa podľa pravidiel atletiky a týchto propozícií, pretekári štartujú na vlastné</p>

	<p>nebezpečenstvo, sú povinní dodržiavať pravidlá cestnej premávky, pokyny usporiadateľov a sú povinní podriaďovať sa rozhodnutiu hlavného rozhodcu, organizátorov.</p> <p>Organizátor zabezpečuje na trati lekársku pomoc. Pretekári štartujú na vlastnú zodpovednosť.</p> <p>Úschovňa sa bude nachádzať v priestoroch Mestského úradu, organizátor však nezodpovedá za akékoľvek škody vzniknuté na majetku počas podujatia behu.</p> <p>Organizátor má právo použiť foto/video-dokumentáciu z preteku pre propagačnú činnosť.</p>
<p><b>Štartovné zahŕňa:</b></p>	<p><b>Účastnícky balíček zahŕňa:</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Medailu po dobehu s jedinečným dizajnom Silvestrovský beh 2024,</li> <li>- Štartovací balíček s prezentmi od partnerov podujatia,</li> <li>- Úschovňa,</li> <li>- Občerstvenie po dobehu.</li> </ul> <p><b>Bežec stráca nárok na medailu a účastnícky balíček v prípade neúčasti na behu.</b></p>
<p><b>Upozornenie:</b></p>	<p>Prosíme vás o dodržanie a rešpektovanie platných bezpečnostných opatrení a pokynov organizátora.</p> <p>Každý účastník štartuje na vlastnú zodpovednosť a zodpovedá za svoj zdravotný stav v akom nastupuje na štart a zúčastňuje sa pretekov.</p> <p>Organizátor neručí za škody na zdraví a majetku vzniknuté účastníkom v súvislosti s cestou, pobytom a s účasťou pretekárov na podujatí.</p> <p>Za štart maloletého, nesie zodpovednosť jeho zákonný zástupca.</p> <p>Organizátor si vyhradzuje v závislosti od okolností právo upraviť a bližšie špecifikovať niektoré údaje uvedené v týchto propozíciách, resp. organizačných pokynoch.</p> <p>Organizátor si rovnako vyhradzuje právo zrušiť alebo prerušiť konanie podujatia alebo niektorej z disciplín podujatia v prípade vážneho nebezpečenstva, a to najmä vojny, pandémie, nepriaznivého počasia, nebezpečenstva terorizmu alebo iného útoku ohrozujúceho bezpečnosť účastníkov podujatia, resp. z iných vopred nepredvídateľných vis maior udalostí a okolností.</p> <p>V takomto prípade nemá bežec/bežkyňa nárok na vrátenie štartovného poplatku, resp. jeho časti nakoľko, organizátorovi už vznikli náklady na prípravu podujatia v čase pred samotným momentom prerušenia/zrušenia podujatia.</p> <p>Každý účastník je plne zodpovedný za rozsah poskytnutých údajov. Svojím prihlásením sa na podujatie dáva výslovný súhlas a preberá zodpovednosť za tieto skutočnosti.</p> <p>Organizátor má právo použiť foto/video - dokumentáciu z preteku pre propagačnú činnosť.</p> <p>Organizátor si vyhradzuje právo na zmenu času štartu, úpravu trate z bezpečnostných a iných dôvodov.</p>